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 PAKET BERHASIL 1 

1. Jika a dan b adalah bilangan bulat positif yang memenuhi 𝑎𝑏 = 220 − 219, maka 

nilai a+b adalah... 

a. 3 

b. 7 

c. 19 

d. 21 

e. 23 

2. Nilai dari 
1

𝑙𝑜𝑔481 −
1

𝑙𝑜𝑔23  adalah... 

a. 𝑙𝑜𝑔23  

b. 𝑙𝑜𝑔33  

c. 𝑙𝑜𝑔32  

d. 𝑙𝑜𝑔42  

e. 𝑙𝑜𝑔43  

3. Jika 𝑝 + 1 𝑑𝑎𝑛 𝑝 − 1 adalah akar akar persamaan 𝑥2 − 4𝑥 + 𝑎 = 0, maka nilai a 

adalah... 

a. 0 

b. 1 

c. 2 

d. 3 

e. 4 

4. Jika f adalah fungsi kuadrat yang grafiknya melalui titik (-2,0), (-1,0) dan (0,-2) 

maka nilai dari f(5) adalah... 

a. -18 

b. -36 

c. -42 

d. -54 

e. -63 

5. Semua nilai x yang memenuhi (𝑥 + 1)(𝑥 − 2) ≥ (𝑥 − 2) adalah... 

a. 𝑥 ≥ −1 

b. 𝑥 ≥ 2 

c. 0 ≤ 𝑥 ≤ 2 

d. 𝑥 ≤ 0 𝑎𝑡𝑎𝑢 𝑥 ≥ 2 

e. 𝑥 ≤ 1 𝑎𝑡𝑎𝑢 𝑥 ≥ 2 

6. Jika 3𝑥 + 4𝑦 = 36, 2𝑥 + 𝑧 = 16, 𝑑𝑎𝑛 2𝑦 + 3𝑧 = 36, maka nilai 5𝑥 + 2𝑦 − 2𝑧 

adalah... 

a. 14 

b. 16 

c. 18 
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d. 20 

e. 22 

7. Nilai rata-rata tes matematika n siswa kelas A adalah 65 dan nilai rata-rata 10 

siswa lainnya adalah 80. Jika nilai rata-rata semua siswa kelas A adalah 70, maka 

nilai n adalah... 

a. 30 

b. 28 

c. 25 

d. 20 

e. 15 

8. Jika 𝐴 = [
0 1

−6 5
] dan 𝐼 = [

1 0
0 1

], maka det((𝐴 − 2𝐼)(𝐴 − 3𝐼) adalah... 

a. -12 

b. -6 

c. 0 

d. 6 

e. 12 

9. Jika 𝑎, 𝑥, 𝑏, 2𝑥 dengan 𝑎 ≠ 0 adalah barisan aritmatika, maka nilai 
𝑏

𝑎
 𝑎𝑑𝑎𝑙𝑎ℎ … 

a. 1/3 

b. ½ 

c. 1 

d. 3/2 

e. 3 

10. Jika suku pertama barisan aritmatika adalah -5 dengan beda 3, 𝑆𝑛 adalah 

jumlah n suku pertama deret aritmatika, dan 𝑆𝑛+3 − 𝑆𝑛+1 = 89, maka nilai n 

adalah... 

a. 15 

b. 18 

c. 19 

d. 20 
e. 22 

 

LINK PEMBAHASAN : https://youtu.be/_GR8Lxci69M 
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